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Aesthetic essence the labour of defectologist

Білан Валентина,
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доцент кафедри корекційної педагогіки та психології

Естетична сутність корекційно-педагогічної праці 
дефектолога

Постановка проблеми у загальному вигляді. На початку третього 
тисячоліття проблеми виховання, освіти і розвитку молодого покоління 
набувають особливого значення, зокрема спеціальної освіти. Щоб освіта стала 
справді людиноперетворювальною, вона повинна бути звернена до «внутрішніх 
сфер» особистості. Для цього людині важливо розуміти й сприймати себе, 
визначати перспективи власного розвитку, бачити й використовувати власні 
інтелектуальні, емоційні, духовно-моральні резерви, засоби самоактивізації й 
самовдосконалення. Саме тому в умовах інтеграції системи освіти України в 
світовий освітній простір, що регламентується нормативними документами 
Болонського процесу, особливо актуальною постає проблема підвищення 
ефективності професійної підготовки майбутніх фахівців гуманітарного профілю, 
зокрема, педагогів-дефектологів. Тому, що забезпечення повноцінного розвитку 
дітей з вадами знаходяться у прямій залежності від рівня компетентності 
педагогів дефектологів. Саме тому сьогодні важливо не зупинятися у пошуках 
того, якого вчителя має готувати вища школа, якими професійними якостями і 
здібностями повинні володіти працівники освіти, покликані готувати молоде 
покоління до завтрашніх днів.

У системі сучасної педагогічної освіти в Україні нагромаджено значний 
теоретичний і практичний досвід розв’язання численних завдань естетичного 
виховання майбутніх учителів різного фаху. Про це свідчать наукові праці 
В. Бутенка, М. Лещенко, Л. Масол, Г. Падалки та інших учених. У зв’язку із 
зазначеним вище виявляється доцільним осмислення питання про естетичну 
компетентність вчителя, наявність у нього досвіду, спроможного вивести його 
працю на рівень освоєння дійсності за законами краси, гармонії, виразності, 
цілісності тощо.
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Висновки з цього дослідження. Таким чином, розглянуті вище аспекти 
вказаної проблеми повинні знайти належне осмислення в сучасній педагогічній 
практиці. Майбутні вчителі-дефектологи у процесі професійної підготовки 
повинні отримати необхідні знання, вміння та навички для виховання і навчання 
дітей з особливими потребами.
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